

Москва
Семейный театр "Тень"

НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕРЫ

Жран и сакка - 1992 - 27 февр - 5 марта (199) - с. 4

СЛАДКИЙ СПЕКТАКЛЬ

Вот уже полтора года на Октябрьской улице столицы существует семейный театр «Тень». Сейчас в его репертуаре три спектакля для детей и один для взрослых. И вот объявлена ближайшая премьера «Щелкунчик и Мышиный король» по мотивам сказки Э. Т. А. Гофмана. Мы попросили создателей театра Майю Краснопольскую и Илью Эпельбаума рассказать о новом спектакле для самых маленьких:

— Драматург Виктор Новацкий подарил нам прекрасную идею спектакля-угощения, на которую очень хорошо ложился сюжет путешествия Щелкунчика и Мари по сказочной стране. В этом вкусном представлении декорации, сделанные из разных сладостей, после каждой сцены съедаются зрителями. И шоколадные осколки трона Шоколадной королевы, и лимонадные фонтаны, и пряничные домишки под сахарным снегом, изюм и курага, растущие на деревьях.

Премьерные спектакли пройдут с 4 по 10 марта. Хотя в январе мы уже и не надеялись, что они состоятся. После повышения цен оказалось, что билеты придется продавать рублей по сто, чтобы купить необходи-



мые угощения. Премьеру отложили. Лучшие времена наступили неожиданно — когда мы были с ответным визитом в штутгартском семейном кукольном театре Хельги Бреме и Карла Реттенбахера (они выступали на нашей сцене в прошлом году). Домой возвращались, нагруженные вкусными немецкими сладостями. «Это будет наш подарок московским детям с роди-

ны Щелкунчика», — решили Хельга и Карл.

А для тех, кто не смог осенью попасть на спектакли театра «АМ ФАДЕН», сообщаем с радостью, что Хельга и Карл будут в Москве в апреле и сыграют в нашем театре свой прекрасный «Королевский нос».

(Соб. инф.)

● Сцена из спектакля.

Фото А. Колмыкова.